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gres porcellanato . porcelain stoneware

formati . sizes:

multiformato . multisize 
25x50 . 10”x20”
25x25 . 10”x10”
12,5x25 . 5”x10”

25x50 . 10”x20”
25x25 . 10”x10”
12,5x25 . 5”x10”

16x40 . 6”x16”

 

colori . colours: 
QUARZITE

Mix
Nero

Bianco

BARGE
Oro

Argento

ARGENT
Argent Silver
Argent Ivory

PORFIDO
Porfigo Grigio
Porfido Rosso

LUSERNA
Luserna

NATIVAPav./Floor
NATIVA MULTIFORMATO NERO

Riv./Wall 
NATIVA LIGHT e DARK 16x40 . 6”x16”

 effetto PIETRA
PIETRA look 

54



Pav./Floor
NATIVA NERO
12,5x25 . 5”x10” 

NATIVA
QUARZITE

7



Riv./Wall 
NATIVA DARK
16x40 . 6”x16” 

Pav./Floor
NATIVA MULTIFORMATO

BIANCO

NATIVA
QUARZITE

98



Riv./Wall 
NATIVA MEDIUM

16x40 . 6”x16” 

Pav./Floor
NATIVA

MULTIFORMATO
BIANCO

NATIVA
QUARZITE

1110



Riv./Wall 
NATIVA BIANCO
12,5x25 . 5”x10” 

Pav./Floor
NATIVA MULTIFORMATO
BIANCO

NATIVA
QUARZITE

1312



 Riv./Wall 
 VULCANI BIANCO

 16x40 . 6”x16”

 Pav./Floor
 NATIVA MIX
 12,5x25 . 5”x10”

NATIVA QUARZITE
1514



Riv./Wall 
NATIVA LIGHT

16x40 . 6”x16”

Pav./Floor
NATIVA MULTIFORMATO

ARGENTO

NATIVA
BARGE

1716



Riv./Wall 
NATIVA MEDIUM

16x40 . 6”x16” 

Pav./Floor
NATIVA MULTIFORMATO

ORO

NATIVA BARGE
1918



Argent Silver
25x50 . 10”x20”
12,5x25 . 5”x10”NATIVA

ARGENT

2120



Argent Silver
25x50 . 10”x20”

Argent Silver
25x50 . 10”x20”
25x25 . 10”x10”

NATIVA
ARGENT

2322



Argent Ivory
25x50 . 10”x20”
12,5x25 . 5”x10”NATIVA

ARGENT

2524



Argent Ivory
25x50 . 10”x20”
12,5x25 . 5”x10”

NATIVA
ARGENT

2726



Argent Ivory
25x50 . 10”x20”
12,5x25 . 5”x10”

NATIVA
ARGENT

2928



Porfido Grigio
25x50 . 10”x20”
25x25 . 10”x10”NATIVA

PORFIDO

3130



Porfido Grigio
25x50 . 10”x20”
25x25 . 10”x10”

NATIVA
PORFIDO

3332



Porfido Grigio
25x50 . 10”x20”

Porfido Grigio
25x50 . 10”x20”

NATIVA
PORFIDO

3534



Porfido Rosso
25x50 . 10”x20”
25x25 . 10”x10”

NATIVA
PORFIDO

3736



Porfido Rosso
25x50 . 10”x20”
25x25 . 10”x10”NATIVA PORFIDO

3938



Porfido Rosso
25x50 . 10”x20”
25x25 . 10”x10”

Porfido Rosso
25x50 . 10”x20”
25x25 . 10”x10”

NATIVA
PORFIDO

4140



Luserna
25x50 . 10”x20”
25x25 . 10”x10”NATIVA

LUSERNA

4342



Luserna
25x50 . 10”x20”
25x25 . 10”x10”

NATIVA
LUSERNA

4544



Luserna
25x50 . 10”x20”

Luserna
25x25 . 10”x10”

NATIVA
LUSERNA

4746



Luserna
25x50 . 10”x20”

NATIVA
LUSERNA

4948



gres porcellanato . porcelain stoneware

NATIVA QUARZITE
formati . sizes: 
25x50 . 10”x20”  - 25x25 . 10”x10” - 12,5x25 . 5”x10” - 16x40 . 6”x16” 

*multiformato . multisize: 10 strutture diverse miscelate nella scatola /10 different structures randomly mixed in the box
12,5x25 cm . 5”x10”: 4 strutture diverse miscelate nella scatola /4 different structures randomly mixed in the box

10mm R11

DIN51130

R
PEI

IV-V V4C
(A+B+C)

DIN51097

10mm R11

DIN51130

R
PEI

IV-V V4C
(A+B+C)

DIN51097

Mix sviluppo grafico . design development 

12,5x25 . 5”x10”

M19
1225KNAMX

*multiformato . multisize
25x50 . 10”x20”

25x25 . 10”x10”

12,5x25 . 5”x10”

M03
MUKNAMX

M2 - Sqm / Box: 0,75 Pcs/ 
Box

formato / size 12,5x25 . 5”x10 25% 6
formato / size 25x25 . 10”x10” 25% 3
formato / size 25x50 . 10”x20” 50% 3

M19
2550KNAMX

M19
2525KNAMX

25x25 . 10”x10”25x50 . 10”x20”

Nero sviluppo grafico . design development 

25x50 . 10”x20”

M2 - Sqm / Box: 0,75 Pcs/ 
Box

formato / size 12,5x25 . 5”x10 25% 6
formato / size 25x25 . 10”x10” 25% 3
formato / size 25x50 . 10”x20” 50% 3

*multiformato . multisize

25x25 . 10”x10”

12,5x25 . 5”x10”

M03
MUKNANE

12,5x25 . 5”x10”

M19
1225KNANE

M19
2550KNANE

M19
2525KNANE

25x25 . 10”x10”25x50 . 10”x20”

Bianco sviluppo grafico . design development 

12,5x25 . 5”x10”

M19
1225KNABI

25x50 . 10”x20”
*multiformato . multisize

25x25 . 10”x10”

12,5x25 . 5”x10”

M03
MUKNABI

M2 - Sqm / Box: 0,75 Pcs/ 
Box

formato / size 12,5x25 . 5”x10 25% 6
formato / size 25x25 . 10”x10” 25% 3
formato / size 25x50 . 10”x20” 50% 3

M19
2550KNABI

M19
2525KNABI

25x25 . 10”x10”25x50 . 10”x20”

5150



*multiformato . multisize: 10 strutture diverse miscelate nella scatola
10 different structures randomly mixed in the box

12,5x25 cm . 5”x10”: 4 strutture diverse miscelate nella scatola
4 different structures randomly mixed in the box

12,5x25 cm . 5”x10”: 6 strutture diverse miscelate nella scatola
6 different structures randomly mixed in the box

25x50 cm . 10”x20”: 3 strutture diverse miscelate nella scatola
3 different structures randomly mixed in the box

Argent Silver

gres porcellanato . porcelain stoneware gres porcellanato . porcelain stoneware

NATIVA BARGE NATIVA ARGENT
formati . sizes: 
25x50 . 10”x20”  - 25x25 . 10”x10” - 12,5x25 . 5”x10” - 16x40 . 6”x16” 

formati . sizes: 
25x50 . 10”x20” - 12,5x25 . 5”x10”

10mm R11

DIN51130

R
PEI

IV-V V4C
(A+B+C)

DIN51097

10mm R11

DIN51130

R
PEI

IV-V V4C
(A+B+C)

DIN51097

25x50 . 10”x20”

M2 - Sqm / Box: 0,75 Pcs/ 
Box

formato / size 12,5x25 . 5”x10 25% 6
formato / size 25x25 . 10”x10” 25% 3
formato / size 25x50 . 10”x20” 50% 3

Oro sviluppo grafico . design development sviluppo grafico . design development *multiformato . multisize

25x25 . 10”x10”

12,5x25 . 5”x10”

M03
MUKNAOR

12,5x25 . 5”x10”

M19
1225KNAOR

M19

12,5x25 . 5”x10”

1225KNAAS2550KNAAS

25x50 . 10”x20”

M19M19
2525KNAOR

M19
2550KNAOR

25x25 . 10”x10”25x50 . 10”x20”

Argento sviluppo grafico . design development sviluppo grafico . design development 
25x50 . 10”x20”

*multiformato . multisize

25x25 . 10”x10”

12,5x25 . 5”x10”

M03
MUKNAAR

M2 - Sqm / Box: 0,75 Pcs/ 
Box

formato / size 12,5x25 . 5”x10 25% 6
formato / size 25x25 . 10”x10” 25% 3
formato / size 25x50 . 10”x20” 50% 3

12,5x25 . 5”x10”

M19M19 M19
1225KNAAR2550KNAAR 2525KNAAR

25x25 . 10”x10”25x50 . 10”x20”

Argent Ivory

12,5x25 . 5”x10”

25x50 . 10”x20”

1225KNAAI2550KNAAI
M19 M19

5352



Porfido Grigio

25x50 . 10”x20” 25x25 . 10”x10”

Luserna

2550KNALU 2525KNALU

25x50 cm . 10”x20”: 3 strutture diverse miscelate nella scatola
3 different structures randomly mixed in the box

25x25 cm . 10”x10”: 4 strutture diverse miscelate nella scatola
4 different structures randomly mixed in the box

25x50 cm . 10”x20”: 3 strutture diverse miscelate nella scatola
3 different structures randomly mixed in the box

25x25 cm . 10”x10”: 4 strutture diverse miscelate nella scatola
4 different structures randomly mixed in the box

NATIVA PORFIDO NATIVA LUSERNA
gres porcellanato . porcelain stoneware gres porcellanato . porcelain stoneware

formati . sizes: 
25x50 . 10”x20”  - 25x25 . 10”x10”

formati . sizes: 
25x50 . 10”x20”  - 25x25 . 10”x10”

10mm R11

DIN51130

R
PEI

IV-V V4C
(A+B+C)

DIN51097

10mm R11

DIN51130

R
PEI

IV-V V4C
(A+B+C)

DIN51097

Moduli multiformato . Forms multisize:
1 2 3 4

5 6 7

Fuga minima 3 mm
Minimum joint 3 mm

M2 - Sqm / Box: 0,75 Pcs/ 
Box

formato/size 12,5x25 . 5”x10 25% 6
formato/size 25x25 . 10”x10” 25% 3
formato/size 25x50 . 10”x20” 50% 3

2550KNAPG

25x50 . 10”x20”

2525KNAPG

25x25 . 10”x10”

M19 M19 M19 M19

Porfido Rosso

2550KNAPR 2525KNAPR
M19 M19

25x50 . 10”x20” 25x25 . 10”x10”

sviluppo grafico . design development sviluppo grafico . design development 

sviluppo grafico . design development 

5554



Riv./Wall 
NATIVA LIGHT e DARK
16x40 . 6”x16”

Pav./Floor
NATIVA MULTIFORMATO
NERO

• Disponibile anche nel formato
  Also available in:

cm 24,5x13,5x16 h - 9,5”x5”x6” h

•Angolo esterno 
incollato

 P20

16 cm
6”

31,5 cm - 12”6,5 cm2,5”

** 3 strutture diverse miscelate nella scatola /3 different structures randomly mixed in the box

gres porcellanato . porcelain stoneware

Design registrato (UE) / EU Registered Design

Nativa Light **sviluppo grafico . design development 

M06

16x40 . 6”x16”

16KNALI

Nativa Medium
16x40 . 6”x16”

M06
16KNAME

**sviluppo grafico . design development 

Nativa Dark
16x40 . 6”x16”

M06
16KNADA

**sviluppo grafico . design development 

NATIVA 10mm R11

DIN51130

R
PEI

IV-V V4C
(A+B+C)

DIN51097

Formato (cm)
Size (inches)

Spessore / 
Thickness

mm Pcs / Box M2 / Box Kg / Box Box / Pallet M2 / Pallet Kg / Pallet
multiformato . multisize 10 12 0,75 14,00 72 54,00 1030
25x50 cm . 10”x20” 10 10 1,25 24,7 48 60,00 1186
25x25 cm . 10”x10” 10 19 1,19 23,5 54 64,26 1269
12,5x25 cm . 5”x10” 10 23 0,72 13,50 81 58,32 1110

16x40 cm . 6”x16”  min.8/
max12 15 0,96 16,40 60 57,60 1010

Elemento “L” monolitico 30x15x4 10 6 - 6,00 - - -
Gradone monolitico 30x33,3 10 6 - 15,00 - - -
Angolare monolitico 33,3x33,3 10 2 - 12,8 - - -

Angolo esterno incollato  min.8/
max12 6 - 6,65 36 - 260

imballi e pesi . packing and weight 

pezzi speciali . special pieces

Elemento “L”  
monolitico 
30x15x4  P10

Argent Ivory 3015ELNAAI Nero 3015ELNANE
Argent Silver 3015ELNAAS Argento 3015ELNAAR
Porfido Rosso 3015ELNAPR Mix 3015ELNAMX
Profido Grigio 3015ELNAPG Bianco 3015ELNABI
Oro 3015ELNAOR Luserna 3015ELNALU

Gradone
monolitico 
30x33,3  P12

Argento 3033GMNAAR
Mix 3033GMNAMX
Oro 3033GMNAOR
Porfido Rosso 3033GMPORO

Angolare
monolitico 
33,3x33,3x4,5  P13

Argento 3333AMNAAR
Mix 3333AMNAMX
Oro 3333AMNAOR
Porfido Rosso 3333AMPORO

5756



gres porcellanato . porcelain stoneware

formati . sizes 
10x60 . 4”x24”

7,5x38,5 . 3”x15”
15x17,3 . 5,9”x6,8” esagona

colori . colours 
Blanc

Gris
Cognac

Noir

PRESTIGEPav./Floor
PRESTIGE BLANC 10x60 . 4”x24”

Riv./Wall 
Esagona PRESTIGE BLANC 15x17,3 . 5,9”x6,8”
PRESTIGE COGNAC 10x60 . 4”x24”

 effetto PIETRA
PIETRA look 

5958



Riv./Wall 
PRESTIGE NOIR 10x60 . 4”x24
Esagona PRESTIGE NOIR 15x17,3 . 5,9”x6,8”

Riv./Wall 
PRESTIGE NOIR 10x60 . 4”x24”

Pav./Floor
Esagona PRESTIGE NOIR 15x17,3 . 5,9”x6,8”

PRESTIGE

6160



Riv./Wall 
PRESTIGE BLANC 7,5x38,5. 3”x15”

Pav./Floor
Esagona PRESTIGE BLANC 15x17,3 . 5,9”x6,8”

PRESTIGE

6362



Riv./Wall 
PRESTIGE COGNAC 7,5x38,5 . 3”x15”

Pav./Floor
PRESTIGE COGNAC 10x60 . 4”x24”

PRESTIGE

6564



Riv ./Wall 
PRESTIGE GRIS 7,5x38,5 . 3”x15”

Pav./Floor
PRESTIGE GRIS 10x60 . 4”x24”

PRESTIGE

6766



gres porcellanato . porcelain stoneware

formati . sizes 
10x60 . 4”x24” - 7,5x38,5 . 3”x15” - 15x17,3 . 5,9”x6,8” esagona

PRESTIGE

Blanc sviluppo grafico . design development 10x60 . 4”x24”

M23
1060KPRBL

7,5x38,5 . 3”x15”

M03
075KPRBL

Gris sviluppo grafico . design development 10x60 . 4”x24”

M23
1060KPRGR

7,5x38,5 . 3”x15”

M03
075KPRGR

15x17,3 . 5,9”x6,8” esagona

M43
15PRGR

Fuga consigliata minimo 3 mm / Minimum recommended joint 3 mm

10x60 . 4”x24”: 5 strutture diverse miscelate nella scatola /5 different structures randomly mixed in the box
7,5x38,5 . 3”x15”: 7 strutture diverse miscelate nella scatola /7 different structures randomly mixed in the box

15x17,3 . 5,9”x6,8” esagona: 5 strutture diverse miscelate nella scatola /5 different structures randomly mixed in the box

Cognac sviluppo grafico . design development 10x60 . 4”x24”

M23
1060KPRCO

7,5x38,5 . 3”x15”

M03
075KPRCO

15x17,3 . 5,9”x6,8” esagona

M43
15PRCO

Noir sviluppo grafico . design development 10x60 . 4”x24”

M23
1060KPRNO

7,5x38,5 . 3”x15”

M03
075KPRNO

15x17,3 . 5,9”x6,8” esagona

M43
15PRNO

15x17,3 . 5,9”x6,8” esagona

15PRBL
M43

9mm R11

DIN51130

R
PEI

IV-V V4C
(A+B+C)

DIN51097

6968



Formato (cm)
Size (inches)

Spessore / 
Thickness

mm Pcs / Box M2 / Box Kg / Box Box / Pallet M2 / Pallet Kg / Pallet

10x60 . 4”x24” 9 20 1,20 22,60 56 67,20 1285

7,5x38,5 . 3”x15” 9 30 0,87 16,50 70 60,90 1025

15x17,3 . 5,9”x6,8” esagona 9 25 0,49 10,00 100 49,00 1020

imballi e pesi . packing and weight 

Riv./Wall 
PRESTIGE BLANC 10x60 . 4”x24”

Pav./Floor
Esagona 
PRESTIGE GRIS 15x17,3 . 5,9”x6,8” 

PRESTIGE

7170



gres porcellanato . porcelain stoneware

formati . sizes: 
25x25 . 10”x10” 
12,5x25 . 5”x10” 

colori . colours: 
Ocra

Arancio
Rosso

Noce

COTTOPav./Floor
COTTO ROSSO 25x25 . 10”x10” - 12,5x25 . 5”x10”

 effetto COTTO
COTTO look 

7372



COTTO
Pav./Floor

COTTO NOCE 25x25 . 10”x10”
NOCE decor 25x25 . 10”x10”

7574



COTTO
Pav./Floor
COTTO ARANCIO 12,5x25 . 5”x10”

7776



Riv./Wall
COTTO NOCE 12,5x25 . 5”x10”COTTO

7978



COTTO
Pav./Floor
COTTO ROSSO 25x25 . 10”x10”
ROSSO decor 25x25 . 10”x10”

8180



Pav./Floor
COTTO OCRA 12,5x25 . 5”x10”

OCRA decor 25x25 . 10”x10”

Ocra sviluppo grafico . design development 

12,5x25 . 5”x10”

Ocra decor
25x25 . 10”x10”

25x25 . 10”x10”

14 soggetti diversi. Miscelazione casuale, non è garantito un numero minimo di soggetti differenti all’interno della scatola.
14 different pattern. Random mix, minimum number of assorted patterns in each box not guaranteed.

M19

M19

M19
2525KCOOCR

1225KCOOCR

2525KCOOCRDM

gres porcellanato . porcelain stoneware

COTTO 4 strutture diverse miscelate nella scatola /4 different structures randomly mixed in the box
Fuga consigliata minimo 3 mm / Minimum recommended joint 3 mm

formati . sizes: 
25x25 . 10”x10” - 12,5x25 . 5”x10” 

10mm R9

DIN51130

R
PEI

IV V4A

DIN51097

8382



gres porcellanato . porcelain stoneware

COTTO 4 strutture diverse miscelate nella scatola /4 different structures randomly mixed in the box
Fuga consigliata minimo 3 mm / Minimum recommended joint 3 mm

formati . sizes: 
25x25 . 10”x10” - 12,5x25 . 5”x10” 

Noce sviluppo grafico . design development 

12,5x25 . 5”x10”

Noce decor

14 soggetti diversi. Miscelazione casuale, non è garantito un numero minimo di soggetti differenti all’interno della scatola.
14 different pattern. Random mix, minimum number of assorted patterns in each box not guaranteed.

25x25 . 10”x10”

25x25 . 10”x10”

M19

M19

M19
2525KCONOC

1225KCONOC

2525KCONOCDM

Rosso sviluppo grafico . design development 

12,5x25 . 5”x10”

Rosso decor

14 soggetti diversi. Miscelazione casuale, non è garantito un numero minimo di soggetti differenti all’interno della scatola.
14 different pattern. Random mix, minimum number of assorted patterns in each box not guaranteed.

25x25 . 10”x10”

25x25 . 10”x10”

M19

M19
2525KCOROS

M19
1225KCOROS

2525KCOROSDM

10mm R9

DIN51130

R
PEI

IV V4A

DIN51097

8584



Arancio decor

14 soggetti diversi. Miscelazione casuale, non è garantito un numero minimo di soggetti differenti all’interno della scatola.
14 different pattern. Random mix, minimum number of assorted patterns in each box not guaranteed.

Arancio sviluppo grafico . design development 

12,5x25 . 5”x10”

25x25 . 10”x10”

M19

M19
2525KCOARA

1225KCOARA

25x25 . 10”x10”

M19
2525KCOARADM

Formato (cm)
Size (inches)

Spessore / 
Thickness

mm Pcs / Box M2 / Box Kg / Box Box / Pallet M2 / Pallet Kg / Pallet

25x25 cm . 10”x10” 10 19 1,19 22,40 54 64,26 1225

25x25 cm . 10”x10” decoro 10 19 1,19 22,40 54 64,26 1225

12,5x25 cm . 5”x10” 10 23 0,72 13,50 81 58,32 1110

Elemento a “L” non monolitico  
12,5x25x4 10 6 - 6,00 - - -

Gradone monolitico 30x33,3 10 6 - 15,00 - - -

Angolare monolitico 33,3x33,3 10 2 - 12,80 - - -

Battiscopa 8x33,3 cm . 3”x13” - 30 10,00 12,60 54 540,00 ml 680,40

imballi e pesi . packing and weight 

gres porcellanato . porcelain stoneware

COTTO
formati . sizes: 
25x25 . 10”x10” - 12,5x25 . 5”x10” 

10mm R9

DIN51130

R
PEI

IV V4A

DIN51097

pezzi speciali . special pieces

Elemento a “L”  
non monolitico
12,5x25x4  P10

Ocra 2512ELCOOC
Rosso 2512ELCORO 
Noce 2512ELCONO
Arancio 2512ELCOAR 

Gradone 
monolitico
30x33,3  P12

Ocra 3033GMCOOC
Rosso 3333AMCORO
Noce 3033GMCONO
Arancio 3033GMCOAR

Angolare
monolitico
33,3x33,3  P13

Ocra 3033GMCOOC
Rosso 3333AMCORO
Noce 3033GMCONO
Arancio 3033GMCOAR

*Battiscopa  
8x33,3  L33

Ocra 07COOC
Rosso 07CORS
Noce 07CONO
Arancio 07COAR

*battiscopa coordinato . coordinated plinthe

4 strutture diverse miscelate nella scatola /4 different structures randomly mixed in the box
12,5x25: n°152 grafiche differenti - 25x25 n°104 grafiche differenti / 5”x10: n°152 different graphics - 10”x10” n°104 different graphics

Fuga consigliata minimo 3 mm / Minimum recommended joint 3 mm

Pav./Floor
COTTO ARANCIO 12,5x25 . 5”x10”

8786



gres porcellanato . porcelain stoneware

formati . sizes: 
25x25 . 10”x10” 
12,5x25 . 5”x10” 

colori . colours: 
Beige
Cotto

Marrone
Avorio 
Grigio

Nero

CRETEPav./Floor
CRETE COTTO 25x25 . 10”x10” - 12,5x25 . 5”x10”

 effetto COTTO
COTTO look 

8988



CRETE

Pav./Floor
CRETE  AVORIO e GRIGIO 25x25 . 10”x10”

Riv./Wall 
NATIVA DARK 16x40 . 6”x16”

9190



CRETE

Riv./Wall 
Decor MIX SCURO 25x25 . 10”x10” 

Pav./Floor
CRETE MARRONE 25x25 . 10”x10” - 12,5x25 . 5”x10”
CRETE BEIGE 12,5x25 . 5”x10”

9392



CRETE

Pav./Floor
Decor MIX CHIARO 25x25 . 10”x10

9594



CRETE

Riv./Wall 
Decor MIX SCURO 25x25 . 10”x10” 

Riv./Wall 
CRETE NERO 25x25 . 10”x10” 

Decor MIX CHIARO 25x25 . 10”x10”

Pav./Floor
CRETE NERO 25x25 . 10”x10”

Decor MIX CHIARO 25x25 . 10”x10” 

9796



Pav./Floor
CRETE AVORIO e NERO 25x25 . 10”x10”

CRETE

9998



gres porcellanato . porcelain stoneware

CRETE
formati . sizes: 
25x25 . 10”x10” - 12,5x25 . 5”x10” 

25x25 . 10”x10” 12,5x25 . 5”x10”
Avorio sviluppo grafico . design development 

25x25 . 10”x10” 12,5x25 . 5”x10”

25x25 . 10”x10” 12,5x25 . 5”x10”
Nero sviluppo grafico . design development 

25x25 . 10”x10” 12,5x25 . 5”x10”
Beige sviluppo grafico . design development 

25x25 . 10”x10” 12,5x25 . 5”x10”
Cotto sviluppo grafico . design development 

25x25 . 10”x10” 12,5x25 . 5”x10”
Marrone sviluppo grafico . design development 

M19 M19
2525KCRBEI 1225KCRBEI

M19 M19
2525KCRCOT 1225KCRCOT

M19 M19
2525KCRMAR 1225KCRMAR

M19 M19
2525KCRAVO 1225KCRAVO

M19 M19
2525KCRGRI 1225KCRGRI

M19 M19
2525KCRNER 1225KCRNER

Grigio sviluppo grafico . design development 

10mm R10

DIN51130

R
PEI

IV V4A

DIN51097

4 strutture diverse miscelate nella scatola /4 different structures randomly mixed in the box
12,5x25: n°70 grafiche differenti - 25x25 n°35 grafiche differenti / 5”x10: n°70 different graphics - 10”x10” n°35 different graphics

Fuga consigliata minimo 3 mm / Minimum recommended joint 3 mm

101100



Riv./Wall 
Decor MIX CHIARO 25x25 . 10”x10”

Pav./Floor
CRETE MARRONE 12,5x25 . 5”x10”

12 soggetti diversi. Miscelazione casuale, non è garantito un numero minimo di soggetti differenti all’interno della scatola.
12 different pattern. Random mix, minimum number of assorted patterns in each box not guaranteed.

25x25 . 10”x10”
Mix Chiaro

M19
2525KCRDECM

Decoro disponibile anche singolarmente - 
Decoration available also individually

M19
2525KCRDEC1

25x25 . 10”x10”
Decoro Chiaro 1

25x25 . 10”x10”
Mix Scuro

M19
2525KCRDESM

Decoro disponibile anche singolarmente - 
Decoration available also individually

M19
2525KCRDES1

25x25 . 10”x10”
Decoro Scuro 1

gres porcellanato . porcelain stoneware

CRETE decor
formati . sizes: 
25x25 . 10”x10”

10mm R10

DIN51130

R
PEI

IV V4A

DIN51097

Formato (cm)
Size (inches)

Spessore / 
Thickness

mm Pcs / Box M2 / Box Kg / Box Box / Pallet M2 / Pallet Kg / Pallet

25x25 cm . 10”x10” 10 19 1,19 22,40 54 64,26 1225

25x25 cm . 10”x10” decoro 10 19 1,19 22,40 54 64,26 1225

12,5x25 cm . 5”x10” 10 23 0,72 13,50 81 58,32 1110

Gradone monolitico 30x33,3 10 6 - 15,00 - - -

Angolare monolitico 33,3x33,3 10 2 - 12,80 - - -

Battiscopa 8x33,3 cm . 3”x13” - 30 10,00 12,60 54 540,00 ml 680,40

imballi e pesi . packing and weight 

pezzi speciali . special pieces

Gradone 
monolitico
30x33,3  P12

Beige 3033GMCRBG
Avorio 3033GMCRAV
Cotto 3033GMCRCT
Grigio 3033GMCRGR
Marrone 3033GMCRMA
Nero 3033GMCRNE

Angolare
monolitico
33,3x33,3  P13

Beige 3333AMCRBG
Avorio 3333AMCRAV
Cotto 3333AMCRCT
Grigio 3333AMCRGR
Marrone 3333AMCRMA
Nero 3333AMCRNE

*Battiscopa  
8x33,3  L33

Beige 07CRBG
Avorio 07CRAV
Cotto 07CRCT
Grigio 07CRGR
Marrone 07CRMA
Nero 07CRNE

*battiscopa coordinato . coordinated plinthe

103102



Pav. Flor 
GARFAGNANA VAGLI 25x50 . 10”x20”

gres fine porcellanato smaltato . 
fine glazed porcelain stoneware

formati . sizes: 
25x50 . 10”x20”
25x25 . 10”x10” 
12,5x25 . 5”x10”

6x25 . 2,5”x10”

colori . colours: 
Sillano

Vagli
Castiglione

Serchio

GARFAGNANARiv./Wall 
GARFAGNANA SILLANO 6x25 . 2,5”x10”

 effetto COTTO
COTTO look 

105104



Pav./Floor
GARFAGNANA SILLANO 25x25 . 10”x10” - 6x25 . 2,5”x10” 

Riv./Wall
 NATURA PERLA 16x40 . 6”x16” 

GARFAGNANA

106 107



Pav./Floor
GARFAGNANA SERCHIO 25x50 . 10”x20” - 25x25 . 10”x10”

GARFAGNANA

109108



gres fine porcellanato smaltato . fine glazed porcelain stoneware

GARFAGNANA
formati . sizes: 
25x50 . 10”x20” - 25x25 . 10”x10”  - 12,5x25 . 5”x10” - 6x25 . 2,5”x10”

Sillano

25x25 . 10”x10”

2525KSILL
M19

12,5x25 . 5”x10”

1225KSILL
M19

6x25 . 2,5”x10”

625KSILL
M42

2550KSILL
M19

25x50 . 10”x20”
Vagli Castiglione Serchio

25x25 . 10”x10”

2525KCAST
M19

12,5x25 . 5”x10”

1225KCAST
M19

6x25 . 2,5”x10”

625KCAST
M42

2550KCAST
M19

25x50 . 10”x20”

25x25 . 10”x10”

2525KSERC
M19

12,5x25 . 5”x10”

1225KSERC
M19

6x25 . 2,5”x10”

625KSERC
M42

2550KSERC
M19

25x50 . 10”x20”

25x25 . 10”x10”

2525KVAGL
M19

12,5x25 . 5”x10”

1225KVAGL
M19

6x25 . 2,5”x10”

625KVAGL
M42

2550KVAGL
M19

25x50 . 10”x20”

Formato (cm)
Size (inches)

Spessore / 
Thickness

mm Pcs / Box M2 / Box Kg / Box Box / Pallet M2 / Pallet Kg / Pallet

25x50 cm . 10”x20” 9 10 1,25 24,20 36 45,00 892

25x25 cm . 10”x10” 9 20 1,25 24,20 54 67,50 1322

12,5x25 cm . 5”x10” 9 26 0,81 15,90 81 65,61 1.287,9

6x25 cm . 2,5”x24” 9 34 0,51 10,20 99 50,49 1.029

Elemento a “L” monolitico
30x15x4 9 6 - 6,00 - - -

imballi e pesi . packing and weight pezzi speciali . special pieces
Elemento a “L”  
monolitico  
30x15x4 Antislip 

 P10
Sillano 3015ELSILL
Vagli 3015ELVAGL
Castiglione 3015ELCAST
Serchio 3015ELSERC

9mm R10

DIN51130

R
PEI

V V4

4 strutture diverse miscelate nella scatola /4 different structures randomly mixed in the box
12,5x25 n°84 grafiche differenti - 25x25 n°50 grafiche differenti - 25x50 n°26 grafiche differenti
5”x10: n°84 different graphics - 10”x10” n°50 different graphics - 10”x20” n°26 different graphics

14 strutture diverse miscelate nella scatola /14 different structures randomly mixed in the box
6x25 n°90 grafiche differenti / 2,5”x10” n°90 different graphics

Fuga consigliata minimo 3 mm / Minimum recommended joint 3 mm
111110



Pav./Floor
HERITAGE Decor 25x25 . 10”x10”

gres fine porcellanato smaltato . 
fine glazed porcelain stoneware

formati . sizes: 
25x25 . 10”x10” 

colori . colours: 
Decor

HERITAGE

 effetto COTTO
COTTO look 

113112



Non è garantito un numero minimo di soggetti differenti all’interno della scatola.
Minimum number of assorted patterns in each box not guaranteed.

Heritage Decor

2525KHEDE
M19

8 soggetti diversi. 
8 different pattern.

gres fine porcellanato smaltato . fine glazed porcelain stoneware

HERITAGE
formati . sizes: 
25x25 . 10”x10”

Formato (cm)
Size (inches)

Spessore / 
Thickness

mm Pcs / Box M2 / Box Kg / Box Box / Pallet M2 / Pallet Kg / Pallet

25x25 cm . 10”x10” 9 20 1,25 24,20 54 67,50 1322

Battiscopa 8x33,3 cm . 3”x13” - 30 10,00 12,60 54 540,00 ml 680,40

imballi e pesi . packing and weight 

9mm R9

DIN51130

R
PEI

V V2

*battiscopa in abbinamento . matching plinthe
pezzi speciali . special pieces

*Battiscopa  
8x33,3  L33

Blanc 07CEBI
Gris 07CEFU

Pav./Floor
HERITAGE Decor 25x25 . 10”x10”

Riv./Wall
HERITAGE Decor 25x25 . 10”x10”

4 strutture diverse miscelate nella scatola /4 different structures randomly mixed in the box
25x25 n°10 grafiche differenti / 10”x10” n°10 different graphics

Fuga consigliata minimo 3 mm / Minimum recommended joint 3 mm

115114



Pav./Floor 
CASCINE BLU 25x50 . 10”x20”

gres porcellanato . porcelain stoneware

formati . sizes: 
25x50 . 10”x20”
25x25 . 10”x20”

colori . colours: 
Beige

Bianco
Blu

Cotto
Grigio

CASCINERiv./Wall 
CASCINE Decoro ANTICO MIX 25x25 . 10”x10”
CASCINE BIANCO, BEIGE, COTTO, GRIGIO, BLU 25x25 . 10”x10”

 effetto COTTO
COTTO look 

117116



Pav./Floor 
CASCINE BIANCO, BEIGE 25x25 . 10”x10”
CASCINE Decoro ANTICO MIX 25x25 . 10”x10”

CASCINE

119118



Pav./Floor 
CASCINE GRIGIO 25x50 . 10”x20”

Riv./Wall 
CASCINE Decoro ANTICO MIX 25x25 . 10”x10”

CASCINE

121120



Pav./Floor
CASCINE GRIGIO 25x50 . 10”x20” - 25x25 . 10”x10”

Riv./Wall 
CASCINE Decoro ANTICO MIX 25x25 . 10”x10”

CASCINE

123122



gres porcellanato . porcelain stoneware

CASCINE
formati . sizes: 
25x50 . 10”x20” - 25x25 . 10”x10”

pezzi speciali . special pieces
Elemento a “L”  
monolitico  
30x15x4 R10 

 P10
Bianco 3015ELCABI
Beige 3015ELCABE
Cotto 3015ELCACO
Blu 3015ELCABL
Grigio 3015ELCAGR

9mm R9

DIN51130

R
PEI

IV-V V4

Bianco

2550KLCBI
M19

25x50 . 10”x20”

2525KLCBI
M19

25x25 . 10”x10”

Beige

2550KLCABG
M19

25x50 . 10”x20”

2525KLCABG
M19

25x25 . 10”x10”

Cotto

2550KLCCO
M19

25x50 . 10”x20”

2525KLCCO
M19

25x25 . 10”x10”

Grigio

2550KLCGR
M19

25x50 . 10”x20”

2525KLCGR
M19

25x25 . 10”x10”

2525KLCBL
M19

25x25 . 10”x10”

Blu

2550KLCBL
M19

25x50 . 10”x20”

gres fine porcellanato smaltato . fine glazed porcelain stoneware
CASCINE decor
formati . sizes: 
25x25 . 10”x20”

Non è garantito un numero minimo di soggetti differenti all’interno della scatola.
Minimum number of assorted patterns in each box not guaranteed.

Decoro Antico Mix

2525KLCDAM
M19

14 soggetti diversi. 
14 different pattern.

9mm R9

DIN51130

R
PEI

IV-V V4

Formato (cm)
Size (inches)

Spessore / 
Thickness

mm Pcs / Box M2 / Box Kg / Box Box / Pallet M2 / Pallet Kg / Pallet

25x50 cm . 10”x20” 9 10 1,25 24,20 36 45,00 892

25x25 cm . 10”x10” 9 20 1,25 24,20 54 67,50 1327

Elemento a “L” monolitico 
30x15x4 9 6 - 6,00 - - -

imballi e pesi . packing and weight 

4 strutture diverse miscelate nella scatola /4 different structures randomly mixed in the box
12,5x25: n°70 grafiche differenti - 25x25 n°35 grafiche differenti / 5”x10: n°70 different graphics - 10”x10” n°35 different graphics
Fuga consigliata minimo 3 mm / Minimum recommended joint 3 mm

125124



SELCIAIAPav./Floor
SELCIAIA COTTO 25x25 . 10”x10” 

gres porcellanato . porcelain stoneware

formati . sizes: 
25x25 . 10”x10”
12,5x25 . 5”x10”  

colori . colours: 
Beige
Cotto
Ocra

Rosso

Riv./Wall
 NATURA TROPICAL 16x40 . 6”x16” 

 effetto COTTO
COTTO look 

127126



SELCIAIA
Pav./Floor
SELCIAIA BEIGE 25x25 . 10”x10”  - 12,5x25 . 5”x10”

Pav./Floor
SELCIAIA ROSSO 25x25 . 10”x10”  - 12,5x25 . 5”x10”

129128



Riv./Wall 
 ESAGONA SHABBY ACERO 15x17,3 . 5,9”x6,8”

Pav./Floor 
SELCIAIA OCRA 25x25 . 10”x10” - 12,5x25 . 5”x10”

gres porcellanato . porcelain stoneware

SELCIAIA
formati . sizes: 
25x25 . 10”x10” - 12,5x25 . 5”x10” 

Formato (cm)
Size (inches)

Spessore / 
Thickness

mm Pcs / Box M2 / Box Kg / Box Box / Pallet M2 / Pallet Kg / Pallet

25x25 cm . 10”x10” 9 20 1,25 24,20 54 67,50 1327,00

12,5x25 cm . 5”x10” 9 26 0,81 15,90 81 65,61 1287,90

Elemento a “L”  monolitico 
30x15x4 9 6 - 6,00 - - -

Gradone monolitico 30x33 9 6 - 15,00 - - -

Angolare monilitico 33,3x33,3 9 2 - 12,80 - - -

Torello Gradino 5x25 9 6 - 3,60 - - -

Angolare Torello 5x25 9 2 - 2,40 - - -

Battiscopa 8x33,3 cm . 3”x13” - 30 10,00 12,60 54 540,00 ml 680,40

imballi e pesi . packing and weight 

9mm R9
R11

DIN51130

R
PEI

V V4

Beige
25x25 . 10”x10”

2525KSEBG

2525KSEBEAS
R11

M19

M19

12,5x25 . 5”x10”

1225KSEBG

1225KSEBEAS
R11

M19

M19

Cotto
25x25 . 10”x10”

2525KSECO

2525KSECOAS
R11

M19

M19

12,5x25 . 5”x10”

M19

M19

1225KSECO

1225KSECOAS
R11

Ocra
25x25 . 10”x10”

2525KSEOC

2525KSEOCAS
R11

M19

M19

12,5x25 . 5”x10”

M19

M19

1225KSEOC

1225KSEOCAS
R11

Rosso
25x25 . 10”x10”

2525KSERO

2525KSEROAS
R11

M19

M19

12,5x25 . 5”x10”

M19

M19

1225KSERO

1225KSEROAS
R11

pezzi speciali . special pieces
Elemento a “L”  
monolitico  
30x15x4 R10

 P10
Beige -
Beige Antislip 3015ELSEBEAS
Cotto -
Cotto Antislip 3015ELSECOAS
Ocra -
Ocra Antislip 3015ELSEOCAS
Rosso -
Rosso Antislip 3015ELSEROAS

Gradone 
monolitico
30x33 R9/R11  P12

Beige 3033GRSEBG
Beige Antislip 3033GRSEBGAS
Cotto 3033GRSECO
Cotto Antislip 3033GRSECOAS
Ocra 3033GRSEOC
Ocra Antislip 3033GRSEOCAS
Rosso 3033GRSERO
Rosso Antislip 3033GRSEROAS

Angolare
monolitico
33,3x33,3 R9/R11  P13

Beige 3333GRANSEBG
Beige Antislip 3333GRANSEBGAS
Cotto 3333GRANSECO
Cotto Antislip 3333GRANSECOAS
Ocra 3333GRANSEOC
Ocra Antislip 3333GRANSEOCAS
Rosso 3333GRANSERO
Rosso Antislip 3333GRANSEROAS

Torello Gradino 
5x25  P27

Beige 525TOGRSEBG
Beige Antislip -
Cotto 525TOGRSECO
Cotto Antislip -
Ocra 525TOGRSEOC
Ocra Antislip -
Rosso 525TOGRSERO
Rosso Antislip -

Angolare Torello 
5x25  P28

Beige 525ANTODXSXSEBG
Beige Antislip -

Cotto 525ANTODXSXSECO
Cotto Antislip -

Ocra 525ANTODXSXSEOC
Ocra Antislip -
Rosso 525ANTODXSXSERO
Rosso Antislip -

*Battiscopa  
8x33,3  L33

Beige 07SELCBG
Cotto 07SECO
Ocra 07SEOC
Rosso 07SERO

*battiscopa coordinato . coordinated plinthe

4 strutture diverse miscelate nella scatola /4 different structures randomly mixed in the box
12,5x25: n°84 grafiche differenti - 25x25 n°50 grafiche differenti / 5”x10: n°84 different graphics - 10”x10” n°50 different graphics
Fuga consigliata minimo 3 mm / Minimum recommended joint 3 mm

131130



gres fine porcellanato smaltato . 
fine glazed porcelain stoneware

formati . sizes: 
20x60 . 8”x24” 

colori . colours: 
Argento
Cristallo

Sabbia

DOLOMIARiv./Wall 
DOLOMIA ARGENTO 20x60 . 8”x24”

 effetto SASSO
SASSO look 

STONELAND

133132



Riv./Wall: DOLOMIA ARGENTO 20x60 . 8”x24”
Pav./Floor:  TERRAZZO DECORO 14 25x25 . 10”x10”

Riv./Wall 
DOLOMIA ARGENTO

20x60 . 8”x24”

DOLOMIA

135134



Riv./Wall 
DOLOMIA CRISTALLO
20x60 . 8”x24”

DOLOMIA

137136



Riv./Wall 
DOLOMIA CRISTALLO 20x60 . 8”x24”

Riv./Wall 
DOLOMIA CRISTALLO 20x60 . 8”x24”

DOLOMIA

139138



Riv./Wall: DOLOMIA SABBIA 20x60 . 8”x24”
Pav./Floor: NATIVA ARGENT IVORY 25x50 . 10”x20” - 12,5x25 . 5”x10”

Riv./Wall 
DOLOMIA SABBIA 20x60 . 8”x24”

DOLOMIA

141140



Riv./Wall 
DOLOMIA SABBIA
20x60 . 8”x24”

Pav./Floor 
DOLOMIA SABBIA

20x60 . 8”x24”

DOLOMIA

143142



gres porcellanato . porcelain stoneware gres porcellanato . porcelain stoneware

DOLOMIA DOLOMIA
formati . sizes: 
20x60 . 8”x24”

formati . sizes: 
20x60 . 8”x24”

ARGENTO SABBIA

CRISTALLO

*sviluppo grafico . design development *sviluppo grafico . design development 

*sviluppo grafico . design development 

20x60 . 8”x24” 20x60 . 8”x24”

20x60 . 8”x24”

Formato (cm)
Size (inches)

Spessore / 
Thickness

mm Pcs / Box M2 / Box Kg / Box
Box / 
Pallet M2 / Pallet Kg / Pallet

20x60 . 8”x24”  min.8/
max10 7 0,84 15,7 48 40,32 753

imballi e pesi . packing and weight 

2060KDOAR
M23

2060KDOCR
M23

2060KDOSA
M23

8 min
10 max

8 min
10 max

R11

DIN51130

R

R11

DIN51130

R
PEI PEI

IV-V IV-VV4 V4C
(A+B+C)

C
(A+B+C)

DIN51097 DIN51097

* 3 strutture diverse miscelate nella scatola
3 different structures randomly mixed in the box

145144



gres porcellanato . porcelain stoneware

formati . sizes: 
25x50 . 10”x20” 
12,5x25 . 5”x10” 

colori . colours: 
 

San Vitale

LE ABBAZIERiv./Wall
LE ABBAZIE SAN VITALE 25x50 . 10”x20” - 12,5x25 . 5”x10”

 effetto SASSO
SASSO look 

STONELAND

147146



LE ABBAZIE

Riv./Wall
LE ABBAZIE SAN ROMANO 
25x50 . 10”x20” - 12,5x25 . 5”x10”

149148



LE ABBAZIE
Pav./Floor
LE ABBAZIE SAN ROMANO 25x50 . 10”x20” - 12,5x25 . 5”x10”

151150



LE ABBAZIE

Pav./Floor
LE ABBAZIE SAN ROMANO 
25x50 . 10”x20” - 12,5x25 . 5”x10”

153152



LE ABBAZIE

Riv./Wall 
LE ABBAZIE SAN VITALE 25x50 . 10”x20”

Pav./Floor
LE ABBAZIE SAN VITALE 25x50 . 10”x20”

155154



Pav./Floor 
LE ABBAZIE SAN ROMANO 25x50 . 10”x20”

gres porcellanato . porcelain stoneware

LE ABBAZIE
formati . sizes: 
25x50 . 10”x20” - 12,5x25 . 5”x10” 

San Romano

2550KSAROAS
ANTISLIP

M19

25x50 . 10”x20”

1225KSAROAS
ANTISLIP

M19

12,5x25 . 5”x10”

San Vitale

2550KSAVIAS
ANTISLIP

M19

25x50 . 10”x20”

1225KSAVIAS
ANTISLIP

M19

12,5x25 . 5”x10”

Formato (cm)
Size (inches)

Spessore / 
Thickness

mm Pcs / Box M2 / Box Kg / Box Box / Pallet M2 / Pallet Kg / Pallet

25x50 cm . 10”x20” 9 10 1,25 24,20 36 45,00 892

12,5x25 cm . 5”x10” 9 26 0,81 15,90 81 65,61 1287,9

Elemento a “L” monolitico 
30x15x4 9 6 - - - - -

Torello Gradino 5x25 9 6 - - - - -

Angolare Torello 5x25 9 2 - - - - -

Battiscopa 8x45 cm . 31/4”x18” - 22 9,90 12,60 54 534,60 ml 680,40

imballi e pesi . packing and weight 

pezzi speciali . special pieces

Elemento a “L”  
monolitico  
30x15x4 R10 

 P10
San Romano 3015KELSROAS
San Vitale 3015KELSVIAS

Torello Gradino 
5x25  P27

San Romano 525TOGRSARO
San Vitale 525TOGRSAVI

Angolare Torello 
5x25  P28

San Romano 525ANTODXSXSARO
San Vitale 525ANTODXSXSAVI

9mm R11

DIN51130

R
PEI

V V3

*Battiscopa  
8x45  L45

San Romano,
San Vitale

09ARAR
09CORV
09TAMB
09ANDA

*battiscopa in abbinamento a tutti i colori . 
plinthe in combination with all colors

157156



PIETRE DEI CALANCHIRiv./Wall 
PIETRE DEI CALANCHI RIO LE VIOLE 25x48 . 10”x191/4”

gres porcellanato . porcelain stoneware

formati . sizes: 
25x48 . 10”x191/4” 

colori . colours: 
Rio Lucenta
Rio Le Viole

 effetto SASSO
SASSO look 

STONELAND

159158



PIETRE DEI CALANCHI
Riv./Wall 
PIETRE DEI CALANCHI RIO LE VIOLE 25x48 . 10”x191/4”

161160



PIETRE DEI CALANCHI
Riv./Wall 

PIETRE DEI CALANCHI RIO LE VIOLE
 25x48 . 10”x191/4”

Riv./Wall 
PIETRE DEI CALANCHI RIO LE VIOLE

 25x48 . 10”x191/4”

163162



PIETRE DEI CALANCHI
Riv./Wall 

PIETRE DEI CALANCHI RIO LUCENTA
 25x48 . 10”x191/4”

165164



Pav./Floor
SELCIAIA BEIGE 25x25 . 10”x10”  - 12,5x25 . 5”x10”PIETRE DEI CALANCHI

Riv./Wall  
PIETRE DEI CALANCHI RIO LUCENTA

 25x48 . 10”x191/4”

Riv./Wall 
PIETRE DEI CALANCHI RIO LUCENTA
 25x48 . 10”x191/4”

167166



PIETRE DEI CALANCHI
Pav./Floor 

PIETRE DEI CALANCHI RIO LUCENTA
 25x48 . 10”x191/4”

169168



Riv./Wall 
PIETRE DEI CALANCHI LUCENTA 25x48 . 10”x191/4”

Rio Le Viole

2548KRILV
M04

Rio Lucenta

2548KRILU
M04

gres porcellanato . porcelain stoneware

PIETRE DEI CALANCHI
formati . sizes: 
25x48 . 10”x191/4” 

Formato (cm)
Size (inches)

Spessore / 
Thickness

mm Pcs / Box M2 / Box Kg / Box Box / Pallet M2 / Pallet Kg / Pallet

25x48 . 10”x191/4” 9 9 1,08 20,16 36 38,88 725,77

imballi e pesi . packing and weight 

9mm R11

DIN51130

R
PEI

V V4

171170



gres porcellanato . porcelain stoneware

formati . sizes: 
6x25 . 2,5”x10”

colori . colours: 
Aqua

Jeans
Blue

Maldive
Emerald

Green
Pink

Cherry

OCEANIRiv./Wall
OCEANI EMERALD glossy 6x25 . 2,5”x10”
Decor mix glossy 25x25 . 10”x10”

Pav./Floor
MEDITERRANEA BIANCO 25x25 . 10”x10”

  PANTONE
PANTONE shades

173172



OCEANI
Riv./Wall
OCEANI PINK glossy 6x25 . 2,5”x10”

175174



OCEANI
Riv./Wall
OCEANI JEANS matt - glossy 6x25 . 2,5”x10”

177176



OCEANI
Pav./Floor
OCEANI decor Mix glossy 25x25 . 10”x10”

179178



OCEANI

Riv./Wall
OCEANI WHITE e BLUE glossy 6x25 . 2,5”x10”

Pav./Floor
MEDITERRANEA BIANCO 25x25 . 10”x10”

181180



OCEANI

Riv./Wall
OCEANI GREEN glossy 6x25 . 2,5”x10”

183182



OCEANI
Riv./Wall
OCEANI CHERRY glossy 6x25 . 2,5”x10”
COLORS WHITE glossy 6x25 . 2,5”x10”

185184



gres porcellanato . porcelain stoneware

OCEANI 7 strutture diverse miscelate nella scatola /7 different structures randomly mixed in the box

formati . sizes: 
6x25 . 2,5”x10”

OCEANI  GLOSSYOCEANI  MATT

abbinamento consigliato collezione. 
recommended matching collection: 

COLORS

abbinamento consigliato collezione. 
recommended matching collection: 

COLORS

6x25 . 2,5”x10”
Acqua Glossy

6x25 . 2,5”x10”
Jeans Glossy

M03 M03
625KAQGL 625KJEGL

6x25 . 2,5”x10”
Acqua Matt

6x25 . 2,5”x10”
Jeans Matt

625KAQMA 625KJEMA
M06 M06

6x25 . 2,5”x10”
Maldive Glossy

6x25 . 2,5”x10”
Blue Glossy

625KMAGL 625KBLGL

6x25 . 2,5”x10”
Maldive Matt

6x25 . 2,5”x10”
Blue Matt

625KMAMA 625KBLMA
M06 M06 M03 M03

6x25 . 2,5”x10”
Emerald Glossy

6x25 . 2,5”x10”
Pink Glossy

625KEMGL 625KPIGL

6x25 . 2,5”x10”
Emerald Matt

6x25 . 2,5”x10”
Pink Matt

625KEMMA 625KPIMA
M06 M06 M03 M03

6x25 . 2,5”x10”
Green Glossy

6x25 . 2,5”x10”
Cherry Glossy

625KGRGL 625KCHGL

6x25 . 2,5”x10”
Green Matt

6x25 . 2,5”x10”
Cherry Matt

625KGRMA 625KCHMA
M06 M06 M03 M03

9mm R9

DIN51130

R
PEI

III-IV V1A

DIN51097

6x25 . 2,5”x10”
White Gloss

625KCOWHGL
M03

6x25 . 2,5”x10”
White Matt

625KCOWHM
M06

187186



12 soggetti diversi. Miscelazione casuale, non è garantito un numero minimo di soggetti differenti all’interno della scatola.
12 different pattern. Random mix, minimum number of assorted patterns in each box not guaranteed.

Riv./Wall
COLORS AVORIO gloss 6x25 . 2,5”x10”

COLORS NERO gloss 6x25 . 2,5”x10”
OCEANI Decor MIX glossy 25x25 . 10”x10”

Pav./Floor
OCEANI Decor MIX glossy 25x25 . 10”x10”

Formato (cm)
Size (inches)

Spessore / 
Thickness

mm Pcs / Box M2 / Box Kg / Box Box / Pallet M2 / Pallet Kg / Pallet

6x25 cm . 2,5”x10” 9 50 0,75 14,00 84 63,00 1190

25x25 cm . 10”x10” decoro 9 20 1,25 23,50 54 67,50 1285

25x25 cm . 10”x10” Mediterranea 9 20 1,25 24,20 54 67,50 1327

imballi e pesi . packing and weight 

25x25 . 10”x10”
Mix glossy

M19
2525KOCDGM

Decoro disponibile anche singolarmente
Decoration available also individually

M19
2525KOCDG1

25x25 . 10”x10”
Decoro 1 glossy

gres porcellanato . porcelain stoneware

OCEANI decor
formati . sizes: 
6x25 . 2,5”x10”

9mm R9

DIN51130

R
PEI

III-IV V1A

DIN51097
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gres porcellanato . porcelain stoneware

formati . sizes: 
25x25 . 10”x10” 
6x25 . 2,5”x10”

15x17,3 . 5,9”x6,8” esagona

colori . colours: 
White
Pearl

Greige
Smoke
Brown
Black

COLORSRiv./Wall
COLORS WHITE matt 6x25 . 2,5”x10”

PANTONE
PANTONE SHADES

191190



COLORS
Riv./Wall
COLORS GREIGE gloss 6x25 . 2,5”x10”

Pav./Floor
COLORS WHITE, GREIGE, BLACK 15x17,3 . 5,9”x6,8” esagona

193192



COLORS
Riv./Wall
COLORS PEARL Gloss, BROWN Matt, BROWN Matt, 6x25 . 2,5”x10”

195194



COLORS
Riv./Wall 
COLORS WHITE Gloss 6x25 . 2,5”x10” - BLACK esagona Matt 15x17,3 . 5,9”x6,8”
ATELIER Decoro Mix Nero 25x25 . 10”x10”

Pav./Floor
COLORS WHITE Matt, BALCK Matt 25x25 . 10”x10”

197196



Riv./Wall
COLORS BLACK gloss, PEARL gloss 6x25 . 2,5”x10”

Pav./Floor
CRETE DECORO SCURO 1 25x25 . 10”x10”

COLORS

199198



gres porcellanato . porcelain stoneware

COLORS

COLORS  MATT

6x25 . 2,5”x10”
White Matt

625KCOWHM
M06

6x25 . 2,5”x10”
Pearl Matt

625KCOPEM
M06

6x25 . 2,5”x10”
Greige Matt

625KCOGRM
M06

6x25 . 2,5”x10”
Smoke Matt

625KCOSMM
M06

6x25 . 2,5”x10”
Brown Matt

625KCOBRM
M06

6x25 . 2,5”x10”
Black Matt

625KCOBLM
M06

COLORS  GLOSS

6x25 . 2,5”x10”
White Gloss

625KCOWHGL
M03

6x25 . 2,5”x10”
Smoke Gloss

625KCOSMGL
M03

6x25 . 2,5”x10”
Brown Gloss

625KCOBRGL
M03

6x25 . 2,5”x10”
Black Gloss

625KCOBLGL
M03

6x25 . 2,5”x10”
Greige Gloss

625KCOGRGL
M03

6x25 . 2,5”x10”
Pearl Gloss

625KCOPEGL
M03

formati . sizes: 
25x25 . 10”x10” - 6x25 . 2,5”x10” - 15x17,3 . 5,9”x6,8” esagona

15ESAGCOWHM
M43

White esagona Matt
15x17,3 . 5,9”x6,8”

15ESAGCOGRM
M43

Greige esagona Matt
15x17,3 . 5,9”x6,8”

15ESAGCOBLM
M43

Black esagona Matt
15x17,3 . 5,9”x6,8”

White Matt

2525KCOWHM
M19

25x25 . 10”x10”
Greige Matt

2525KCOGRM
M19

25x25 . 10”x10”
Black Matt

2525KCOBLM
M19

25x25 . 10”x10”

9mm R9

DIN51130

R
PEI

III-IV V1A

DIN51097

201200



gres fine porcellanato smaltato . fine glazed porcelain stoneware

ATELIER decoro
9mm

formati . sizes: 
25x25 . 10”x10”

Riv./Wall
COLORS BLACK gloss 6x25 . 2,5”x10”

Atelier Decoro Mix 

17 soggetti diversi.
Non è garantito un numero minimo di 

soggetti differenti all’interno della scatola.
17 different pattern.

Minimum number of assorted patterns in 
each box not guaranteed.

M19
2525KATNEDEMIX

Formato (cm)
Size (inches)

Spessore / 
Thickness

mm Pcs / Box M2 / Box Kg / Box Box / Pallet M2 / Pallet Kg / Pallet

25x25 cm . 10”x10” 9 20 1,25 24,20 54 67,50 1327

6x25 cm . 2,5”x10” 9 50 0,75 14,00 84 63,00 1190

15x17,3 cm . 5,9”x6,8” Esagona 9 25 0,49 10,00 100 49,00 1020

Battiscopa 8x45 cm . 31/4”x18” - 22 9,90 12,60 54 534,60 ml 680,40

imballi e pesi . packing and weight 

*Battiscopa  
8x45  L45

White Matt 09BIMA
Greige Matt 09FHGR
Black Matt 09NEOP

*battiscopa in abbinamento . matching plinthe

pezzi speciali . special pieces

203202



gres fine porcellanato smaltato . 
fine glazed porcelain stoneware

formati . sizes: 
25x25 . 10”x10” 

MEDITERRANEAPav./Floor 
MEDITERRANEA ACQUAMARINA 25x25 . 10”x10”
MEDITERRANEA decoro 2 25x25 . 10”x10”

PANTONE
PANTONE SHADES

205204



gres fine porcellanato smaltato . fine glazed porcelain stoneware

MEDITERRANEA
Riv./Wall 

OCEANI WHITE e BLUE glossy 6x25 . 2,5”x10”

Pav./Floor 
MEDITERRANEA decoro 4 25x25 . 10”x10”

207206



Acquamarina

M19

2525KMEAC
R9
2525KMEACAS
ANTISLIP R11

M19

Bianco Blu Giallo

M19

2525KMEBI
R9
2525KMEBIAS
ANTISLIP R11

M19
2525KMEBL
R9
2525KMEBLAS
ANTISLIP R11 M19

M19
2525MEGI
R9
2525KMEGIAS
ANTISLIP R11 M19

M19

MEDIATTERANEA decors

Decoro 2

M19
2525KME2

Decoro 4

M19
2525KME4

Decoro 5

M19
2525KME5

gres fine porcellanato smaltato . fine glazed porcelain stoneware

MEDITERRANEA
formati . sizes: 
25x25 . 10”x10” 

Formato (cm)
Size (inches)

Spessore / 
Thickness

mm Pcs / Box M2 / Box Kg / Box Box / Pallet M2 / Pallet Kg / Pallet

25x25 cm . 10”x10” 9 20 1,25 24,20 54 67,50 1327

Battiscopa 8x45 cm . 31/4”x18” - 22 9,90 12,60 54 534,60 ml 680,40

Battiscopa 8x33,3 cm . 3”x13” - 30 10,00 12,60 54 540,00 ml 680,40

imballi e pesi . packing and weight 

9mm R9
R11

DIN51130

R
PEI

V V2

Riv./Wall 
MEDITERRANEA BIANCO 25x25 . 10”x10”

Pav./Floor 
MEDITERRANEA decoro 5 25x25 . 10”x10”

*Battiscopa  
8x45  L45

Bianco 09BILU

*battiscopa in abbinamento . matching plinthe
pezzi speciali . special pieces

*Battiscopa  
8x33,3  L33

Acquamarina 07ACQ
Blu 07BLU

*battiscopa coordinato . coordinated plinthe

209208



gres porcellanato . porcelain stoneware

formati . sizes: 
25x25 . 10”x10” 

MARBLE & WOODRiv./Wall 
MARBLE & WOOD DECORO 4 25x25 . 10”x10”

 effetto MARMO
MARMO look 

211210



MARBLE & WOOD
Pav./Floor
MARBLE & WOOD DECORO 5 25x25 . 10”x10”

213212



MARBLE & WOOD
Pav./Floor
MARBLE & WOOD DECORO 1 25x25 . 10”x10”

215214



gres porcellanato . porcelain stoneware

MARBLE & WOOD
formati . sizes: 
25x25 . 10”x10” 

Formato (cm)
Size (inches)

Spessore / 
Thickness

mm Pcs / Box M2 / Box Kg / Box Box / Pallet M2 / Pallet Kg / Pallet

25x25 cm . 10”x10” 9 20 1,25 24,20 54 67,50 1327

Battiscopa 8x45 cm . 31/4”x18” - 22 9,90 12,60 54 534,60 ml 680,40

imballi e pesi . packing and weight 

2525KM&WDE1
M19

Decoro 1 Decoro 2

2525KM&WDE4
M19

Decoro 4

2525KM&WDE2
M19

2525KM&WDE3
M19

Decoro 3

2525KM&WDE5
M19

Decoro 5

Riv./Wall
MARBLE & WOOD DECORO 4 25x25 . 10”x10”

9mm R9

DIN51130

R
PEI

V V3

*Battiscopa  
8x45  L45

tutti i decori . 
all decors 09CILI

*battiscopa in abbinamento . matching plinthe

pezzi speciali . special pieces

217216



25x50 . 5”x10”                                  100%25x50 . 5”x10” 80%
25x25 . 10”x10”                                   20%

25x50 . 5”x10” 66,7% 
25x25 . 10”x10” 33,3%

25x25 . 10”x10”                                66,7%
12,5x25 . 5”x10”                                33,3%

25x25 . 10”x10”                                     
12,5x25 . 5”x10”                                

25x50 . 5”x10”                                 88,89%
12,5x25 . 5”x10”                              11,11%

25x25 . 10”x10”                                66,7%
12,5x25 . 5”x10”                               33,3%

25x50 . 5”x10”                                    80% 
12,5x25 . 5”x10”                                   20%

25x50 . 5”x10”                                    80% 
12,5x25. 5”x10”                                   20%

SPINA 10x60 . 4”x24” TOLDA DI NAVE 10x60 . 4”x24”

SPINA TRIPLA 10x60 . 4”x24” SFALSATA 10x60 . 
4”x24”

A CORRERE 10x60 . 4”x24” MIX10x60/6x25 . 4”x24”/2,5”x10”

SPINA DIAGONALE 6x25 . 2,5”x10”

STUOIA 6x25 . 2,5”x10”

SFALSATA 6x25 . 2,5”x10”

schemi di posa . laying setting

INFO

219218



INFO

www.fabersurfacecare.com

Per la pulizia di fine cantiere delle superfici appena installate suggeriamo l’utilizzo di due detergenti specifici da selezionare in base al tipo di stucco utilizzato per la 
fugatura della superficie. 
For the after setting cleaning of a recently installed surface we suggest to use the proper cleaning product according to the type of grout used for the tile joints:

TIPOLOGIA DI STUCCO UTILIZZATO
GROUT TYPE

PRODOTTO FABER SUGGERITO
SUGGESTED FABER PRODUCT

Pulizia di FINE CANTIERE stucco cementizio 
CEMENT REMOVER 

Pulizia di FINE CANTIERE stucco epossidico 
EPOXY CLEANER 

TIPOLOGIA DI SPORCO / MACCHIA  - STAIN / DIRT TYPE PRODOTTO FABER SUGGERITO - SUGGESTED FABER PRODUCT 

Carbone  - Coal 

CEMENT REMOVER 

Cemento  - Concrete 

Efflorescenze Calcaree  - Carbonate efflorescence 

Malta - Cement mortar 

Ruggine - Rust 

Stucco Colorato - Colored grout 

Tempere Murali - Wall paint 

PULIZIA DI FINE CANTIERE  - AFTER SETTING CLEANING

PULIZIA STRAORDINARIA e SMACCHIATURA 
EXTRAORDINARY CLEANING AND STAIN REMOVAL

Cementicious Grout Residues

Epoxy Grout Residues

Nel caso in cui sia necessario rimuovere dalla superficie sporco o macchie particolari si suggerisce l’utilizzo di uno specifico 
detergente in caso di sporco diffuso sull’intera superficie, mentre nel caso in cui occorre rimuovere una macchia localizzata o 
residui limitati, si procede utilizzando uno smacchiatore. 

To remove dirt or particular stains from the surface, we suggest the use of a specific detergent if the dirt spreads over the entire 
surface, while to remove a specific stain or localized residues, proceed with the stain remover. 

www.fabersurfacecare.com

TIPOLOGIA DI SPORCO / MACCHIA - STAIN / DIRT TYPE PRODOTTO FABER SUGGERITO - SUGGESTED FABER PRODUCT

Calcare - Limescale CLEAN LIMESCALE 

Gesso - Plaster

TILE CLEANER 

Patina Superficiale / Residui detergenti - Superficial patina and detergent residues
Segni e residui metallici - Marks and metallic residues

Sporco Ostinato - Stubborn dirt
Orme ed aloni - Footprint and haloes

Caffè - Coffe

 COLOURED STAIN REMOVER / 
        STAIN REMOVER POWDER 

Vino - Wine
Nicotina - Nicotine

Pennarelli  - Marker Pen / Permanent Inks
Tintura per capelli  - Hair Dye

Gelato - Ice Cream

Olio di Lino - Linseed oil

DEEP DEGREASER / 
CLEAN DEGREASER 

Grassi animali / Vegetali  - Animalal or vegetable grease
Mostarda / Maionese /Ketchup  - Mustard / Mayonese / Ketchup

Olii Siloconici / Meccanici  - Silicone / metallic oils
Segni Pneumatico  - Tyre Marks
Segni di gomma  - Rubber Mark
Cera di candela  - Candle Wax

Cera protettiva  - Protective Wax
Asfalto / Bitume / Catrame  - Bituminous Residues

Resine  - Resin

     EPOXY CLEANER 

Smalti  - Glazes
Graffiti  - Grafitti

Pennarelli  - Permanent Inks
Mastici  - Mastics

Stucchi sintetici  - Syntetic Grouts
Siliconi  - Silicon

pulizia e manutenzione . cleaning and care

221220



Caratteristiche tecniche
Technical characteristics
Caractéristiques techniques
Technische merkmale

Norma di riferimento
Reference standard
Norme de reference
Prüfmethode

Valore richiesto
Required value
Valeur requise
Sollwert

Dimensioni
Dimensions
Dimensions
Abmessungen

ISO 10545-2

Conforme
Compliant
Conforme
Konform

Assorbimento d’acqua
Water absorption
Absorption d’eau
WASSERAUFNAHME

ISO 10545-3 ≤ 0,5 %

Resistenza a flessione
Modulus of rupture
Resistance a la flexion
Biegefestigkeit

ISO 10545-4

Modulus of ropture
R ≥35 N/mm2

Breaking strength 
S ≥1300 n

Resistenza all’abrasione
Abrasion resistance
Résistance à l’abrasion
Abriebbeständigkeit

ISO 10545-7
PEI
Solo per piastrelle smaltate 
Only for glazed tiles

Dilatazione termica lineare
Linear thermal expansion
Dilatation thermique lineaire
Lineare Wärmeausdehnung

ISO 10545-8 =< 9x10-5 YC-1

Resistenza agli sbalzi termici
Thermal shock resistance
Resistance aux ecarts de tempe-
rature
ITemperaturwechselbeständigkeit

ISO 10545-9

Resistente
Resistant
Resistant
Beständing

Resistenza al gelo
Frost resistance
Resistance au gel
Frostbeständigkeit

ISO 10545-12

Resistente
Resistant
Resistant
Beständing

Resistenza agli acidi ed alle basi
Acid and alkali resistance
Resistance aux acides et aux 
bases
Säure- und Laugenbeständigkeit

ISO 10545-13 CLASS GB MIN.

Resistenza all’attacco chimico
Chemical resistance
Resistance à l’attaque chemique
Chemische Beständigkeit

ISO 10545-13 CLASS GB MIN.

Resistenza alle macchie
Stain resistance
Resistance au taches
Fleckenbeständigkeit

ISO 10545-14 CLASS 3 MIN.

Coefficiente di attrito (scivolosità)
Friction coefficient (slipperiness)
Coefficient de friction (glissement)
Reibungskoeffizient (Rutschigkeit)

BCR - Italia
DM del 14-06-89

ASTM - USA
ASTM C1028

Dry rubber
0,62

Wet rubber
0,51

Dry leather
0,62

Dry neolythe
0,69

Wet neolythe
0,62

THE PRODUCTS HAVING AN ABSORPTION < 0,5% ARE CLASSIFIED ACCORDING THE UNI CEN STANDARDS “FULLY VITRIFIED TILES” AND 
ACCORDING TO THE ASTM STANDARDS “IMPERVIOUS TILES”

caratteristiche tecniche . technical characteristics

INFO
pulizia e manutenzione . cleaning and care

INFO

www.fabersurfacecare.com

L’utilizzo di prodotti specifici per la pulizia di tutti i giorni del gres porcellanato contribuisce in maniera significativa al mantenimento 
nel tempo della sua bellezza e funzionalità. Queste soluzioni si utilizzano mediante i tradizionali sistemi di lavaggio (utensili non 
abrasivi,spazzolone, straccio spugna o panno ) 
Specific products for daily cleaning of porcelain ceramic tiles contribute to the beauty and maintenance over the time. Use these 
solutions with brush, rag or mop. No rinse required.

NECESSITA’
PAVIMENTO

FLOOR
RIVESTIMENTO 

WALLS

Pulizia Quotidiana 
Daily Cleaning FLOOR CLEANER    CLEAN UNIVERSAL 

Manutenzione Periodica 
Periodic Maintenance TILE CLEANER CLEAN DEGREASER 

Pulizia Straordinaria (Residui grassi) 
Extraordinary Maintenance (Greasy Residues) DEEP DEGREASER      CLEAN DEGREASER 

Pulizia Straordinaria (Incrostazioni) 
Extraordinary Maintenance (Limescale) TILE CLEANER   CLEAN LIMESCALE 

Tutti i prodotti indicati in questo documento sono reperibili presso gli Showroom ed i Rivenditori della 
nostra rete commerciale. In alternativa possono essere acquistati direttamente presso il nostro 

Shop On Line all’indirizzo fabersurfacecare.shop. 

All the suggested products can be purchased from our Sales Network or from our E-Commerce 
fabersurfacecare.shop.

PULIZIA QUOTIDIANA e MANUTENZIONE PERIODICA 
DAILY CLEANING & PERIODIC MAINTENANCE

223222



Si precisa che i prezzi indicati nei cataloghi e nei listini hanno validità fino a nuova comunicazione di aggiornamento listini e, in ogni caso, sono passibili di variazioni 
dovute a fattori non dipendenti dalla Società quali, l’aumento del costo della manodopera, della materia prima e/o di altri elementi di costo o di altre variabili “esterne”, 
non dipendenti dalla Società.

“It should be noted that the prices indicated in the catalogs and in the price lists are valid until further notification of price lists update and, in any case, they are subject 
to variations due to factors beyond the Company control such as:  raw materials and  labor cost increase, or any other cost drivers and “external” variables, not dependent 
on the Company”.  

Le informazioni contenute nel presente catalogo sono il più possibile esatte, ma non sono da ritenersi legalmente vincolanti.
Per esigenze di produzione l’Azienda si riserva il diritto di apportare eventuali modifiche che si rendessero necessarie. Peso, colori e misure 
sono soggetti alle inevitabili variazioni tipiche del processo di cottura della ceramica. I colori si avvicinano il più possibile a quelli reali nei limiti 
consentiti dai processi di stampa.

The information contained in this catalogue is as accurate as possible, but cannot be considered as legally binding. 
The Company reserves the right to make any modifications that become necessary due to production requirements. Weight, colours and 
dimensions are subject to the inevitable variations typical of the ceramic firing process. The colours are as close as possible to the actual colours, 
within the limits allowed by the printing process.

note - notes

tonalità miscelate - shading variation

variazione moderata
moderate variation

variazione minima
slight variation

variazione sostanziale
substantial variation

aspetto uniforme
uniform appearance

V2 V3 V4V1

listino prezzi €/MQ. - iva esclusa
price list €/SQ.M. - vat excluded

CODICE
CODE

EURO
pallet intero

full pallet

EURO
spallettizzato

split pallet

■ M03 40,51 50,63

■ M04 33,59 41,99

■ M06 38,88 48,60

■ M19 31,75 39,69

■ M23 32,73 40,91

■ M42 37,58 46,99

■ M43 48,93 61,13

CODICE
CODE

▲ P10 14,30

▲ P12 46,18

▲ P13 71,38

▲ P20 23,55

▲ P27 20,55

▲ P28 41,10

▲ P44 2,13

pezzi speciali €/pezzo
special pieces €/per piece

CODICE
CODE

EURO
pallet intero

full pallet

EURO
spallettizzato

split pallet

▲ L33 2,61 3,45

▲ L45 3,63 5,85

▲ L60 4,50 6,70

pezzi speciali €/ml
special pieces €/ml

listino prezzi . price list

INFO
simbologia - symbology

INFO

* i colori e le strutture dei prodotti fotografati sono da ritenersi puramente indicativi.
* colours and textures of photographed products must be considered merely indicative.

Formato (cm)
Size (inches)

Spessore / 
Thickness

mm Pcs / Box M2 / Box Kg / Box
Box / 
Pallet M2 / Pallet Kg / Pallet

25x50 cm . 10”x20” 10 10 1,25 24,7 48 60,00 1186

imballi e pesi . packing and weight 

pezzi per scatola
pieces per box

formato
size

kg. per paletta 
kg. per pallet

mq. per scatola
mq. per box

kg. per scatola
kg. per box

mq. per paletta 
mq. per pallet

spessore
thickness

numero scatole 
per paletta

boxes per pallet

pezzi speciali . special pieces

Elemento a “L”  
monolitico
30x15x4  P10

Oro 3015ELNAOR

nome prodotto/formato - product name/size

colori disponibili
available colours

codice articolo - item code

codice prezzo al pezzo - price code per pieces

codice articolo - item code
codice prezzo al m2 - price code per m2

fotografia prodotto* - tile photo*

colore - colour

formato - size

Oro

M19
2550KNAOR

25x50 . 10”x20”

10mm R11

DIN51130

R
PEI

IV-V V4C
(A+B+C)

DIN51097

antiscivolo- antislip

tonalità miscelate - shading variations

scivolosità - slip resistance

spessore - thickness

abrasione superficiale -  surface abrasion
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KERADOM s.r.l
Via Botticelli, 10 42048 

Rubiera (RE) Italy

Tel. + 39 0522 843821
Fax + 39 0522 840645

 info@keradom.it
 www.keradom.it 


